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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Cláudio K. Schwartzhaupt 
Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, 
Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel 
Andrade, Márcio Ferrari e Pedro Henrique Gross. Assim havendo número 
regimental de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador 
Cláudio K. Schwartzhaupt para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em discussão e votação a 
Ata da Sessão Ordinária do dia 10/12/2018 que foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: 
Comunicado de Autoria do Vereador Pedro Henrique Gross – Comunico conforme 
Portaria de Exoneração Nº 485/218, o retorno às atividades no Legislativo 
Municipal, no cargo de Vereador; Oficio GB N° 371/2018 – Encaminha para 
analise e votação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei Nº 87/2018; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 87/2018 – Autoriza a contratação temporária de 
profissionais para atender na Secretaria Municipal de Saúde; Oficio GB N° 
375/2018 – Encaminha para esta Casa Legislativa as Lei 2.448/2018 e 2449/2018; 
Oficio GB N° 377/2018 – Encaminha para analise e votação desta Casa 
Legislativa o Projeto de Lei Nº 88/2018; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
88/2018 – Altera o Art. 38, § 1º, da Lei Municipal 2.113 de 30 de abril de 2013. 
CONVOCAÇÃO – O Presidente da Câmara Municipal de Terra de Areia, no uso 
de suas atribuições legais, convoca os Senhores Vereadores para o Período 
Extraordinário, de 26 a 28 de dezembro de 2018, sem remuneração, conforme 
Emenda Constitucional n° 50/07. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Maicon Gonçalves – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, demais colegas Vereadores, pessoas 
presentes e a todos que os assistem on-line através da Radio Tom e saudou em 
especial a volta do Vereador Pedro Henrique Gross. Parabenizou o Executivo 
Municipal, que realizou na Escola Laertsan Tavares Carvalho, uma apresentação 
de Natal, e em especial a turma de alunos do sétimo ano, pela inclusão de suas 
duas colegas deficientes auditivas, pois realizaram uma apresentação totalmente 
traduzida em Libras. Agradeceu a todas as pessoas que nele confiaram, e lhe 
deram a possibilidade de estar a dois anos os representando no Legislativo 
Municipal e a sua Bancada, pela confiança de lhe conceder a liderança durante o 
ano corrente. De imediato, se comprometeu a continuar com seu trabalho e pediu 
para que o próximo líder que forem lhe representar trabalhe com o intuito de unir 
as pessoas em torno de ideais comuns a todos. Finalizou desejando um bom final 
de ano a todos. Líder da Bancada do MDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o 
Senhor Presidente, demais colegas Vereadores, em especial o colega Vereador 
Pedro Henrique Gross e a todas as pessoas que os assistem através da Radio 
Tom. Agradeceu também a sua Bancada pela oportunidade de lhes representar 
como Líder durante o ano corrente, agradeceu também aos Servidores do 
Legislativo Municipal, pelo trabalho prestado, com lealdade e comprometimento. 
Finalizou desejando um bom final de ano a todos. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Neste momento o Senhor presidente deu inicio ao processo da  
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eleição da nova Mesa Diretora para o biênio de 2019/2020, conforme o artigo 25 
da Lei Orgânica e os artigos 34 e 35 do Regimento Interno e solicitou aos lideres 
das Bancadas que indicassem os nomes para concorrer ao cargo de 2° 
Secretario: A Bancada do PP se absteve da indicação; a Bancada do MDB indicou 
o Vereador Pedro Henrique Gross, dando inicio a votação, onde o Vereador Pedro 
Henrique Gross foi eleito por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou aos 
lideres de Bancadas que indicassem os nomes para concorrer ao cargo de 1º 
Secretario: A Bancada do PP indicou o Vereador Marcio Ferrari e Bancada do 
MDB indicou o Vereador Diogo Souza, dando inicio a votação, onde o Vereador 
Diogo Souza foi eleito por maioria, com cinco votos Favoráveis, sendo eles: 
Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt – MDB, Vereador Diogo Franco de 
Souza – MDB, Vereador Lucas Justin Vieira – MDB, Vereador Manoel Pedro de 
Andrade – MDB e Vereador Pedro Henrique Gross - MDB e quatro votos 
contrários, sendo eles: Vereador Julio Cesar Pinho Witt – PP, Vereador Lindonês 
Konig dos Santos – PP, Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira – PP e Vereador 
Marcio Ferrari – PP. O Senhor Presidente solicitou aos líderes de Bancadas que 
indicassem os nomes para concorrer ao cargo de Vice-Presidente: A Bancada do 
MDB indicou o Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt e a Bancada do PP se 
absteve da indicação, dando inicio a votação, onde o Vereador Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt, foi eleito por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou aos 
líderes de Bancadas que indicassem os nomes para concorrer ao cargo de 
Presidente: A Bancada do PP se absteve da indicação e a Bancada do MDB 
indicou o Vereador Lucas Vieira, dando inicio a votação, onde o Vereador Lucas 
Vieira foi eleito por unanimidade. O Senhor Presidente declarou eleita à nova 
Mesa Diretora do Legislativo Municipal para o biênio de 2019/2020, ficando assim 
constituída: Presidente Vereador Lucas Justin Vieira – MDB – CPF: 016.744.270-
85; Vice – Presidente Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt - MDB – CPF: 
522.738.060-00; 1º Secretario Vereador Diogo Franco de Souza - MDB – CPF: 
000.164.500-51; 2º Secretario Vereador Pedro Henrique Gross – MDB – CPF: 
031.414.270-3. Neste momento solicitou às bancadas que indicassem os Líderes 
e Vice-líderes conforme artigo 103 e 104 do Regimento Interno: Líder de Bancada 
do MDB – Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt; Vice-líder – Vereador Diogo 
Franco de Souza; Líder de Bancada do PP – Vereador Julio Cesar Pinho Witt; 
Vice-líder – Vereador Marcio Ferrari. Neste momento o Senhor Presidente 
solicitou aos Lideres de Bancadas que indicassem os membros que farão parte 
das Comissões Permanentes para o exercício de 2019: Comissão de Orçamento 
e Finanças: Bancada MDB: Vereador Diogo Franco de Souza, Vereador Manoel 
Pedro de Andrade e Vereador Pedro Henrique Gross. Bancada PP: Vereador 
Marcio Ferrari e Vereador Lindonês Konig dos Santos. Comissão de 
Constituição e Justiça: Bancada MDB: Vereador Claudio Knevitz 
Schwartzhaupt , Vereador Manoel Pedro de Andrade e Vereador Diogo Franco de 
Souza.  Bancada PP: Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira e Vereador Julio 
Cesar Pinho Witt. O Senhor Presidente comunicou que as Comissões 
Permanentes se reunirão posteriormente para decidir os Presidentes e Vice-
Presidentes respectivamente. Neste momento conforme o artigo 92 e artigo 93 do 
Regimento Interno o Senhor Presidente solicitou aos lideres de bancadas que 
indicassem os membros para compor a Comissão Representativa para exercício 
de 2019: Bancada MDB - Vereador Manoel Pedro de Andrade, Vereador Diogo 
Franco de Souza e Vereador Claudio Knevitz Schwartzhaupt. Bancada PP - 
Vereador Maicon Gonçalves de Oliveira e Vereador Marcio Ferrari. A seguir o 
Senhor Presidente, colocou em discussão e votação as seguintes proposições.    
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DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa 01/2018 ao Projeto de Lei Nº 
82/2018. Não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade; DO LEGISLATIVO: Emenda Modificativa 02/2018 
ao Projeto de Lei Nº 82/2018. Não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 82/2018. Não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na Ordem do Dia, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo 
que fizeram o uso da palavra os seguintes Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt 
– MDB; Marcio Ferrari – PP; Lucas Justin Vieira – MDB; Julio Cesar Pinho Witt – 
PP; Maicon Gonçalves de Oliveira – PP; Lindonês Konig dos Santos – PP; Pedro 
Henrique Gross – MDB; Manoel Pedro de Andrade – MDB; Diogo Franco de 
Souza – MDB. Não havendo outro Vereador para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente suspendeu a sessão para a elaboração da presente Ata, conforme o 
artigo 136 do Regimento Interno, retornando aos trabalhos o Senhor Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 17 de 
dezembro do corrente ano, que foi votada e aprovada por todos os Vereadores 
presentes.  
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